
Ejercicio 1 – Convocatoria Ordinaria 1 – Curso 20/21 

Dado el sistema de ecuaciones lineales AX = b donde, 
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Discutir el sistema según los valores del parámetro λ y resolverlo cuando sea posible 
usando Cramer. 

 

÷ ? :) | : f. •un -- oA = / O A -12 -3

A -12 O O

11 4 -2

A = -2

/ lo / = -12+12=0
- 2 4 -2

rg (A)
= {

3
-
-
- - 1=1-2

2 . . .
.

A = - 2

1 - 2 O O

A / b = / O 1+2 -3 A

1-12 O O 0 )
| A 4 -2 O

÷:p./ A / b / = 1. La, = A 1- 1)
" "

Aza
,
= 1 . / 1+2 o o

= A (-411+21)=-4111+21--0 ⇒ 1=0
,
-2



1=0

O 2 -3 O

"b-- | ;) /
' - ao

o 2-3 / = 12=10
O 4 -2 O

2 O O

rg
/ A / b) =3 para

1=0

1=-2

A / b = (
^ " ° ° °

O O -3 / = - 12-1II: : : ..O 0 O O

j: : :| .-8=10
4-2 O

rg
/ A / b) =3 si 1=-2

En resumen :
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